

Zo zasadania obecného zastupiteľstva \* Oslavy v Ladkoch \* Knižnica v nových priestoroch \* Modernizácia PCLA \* Nová hala pre dojnice \* Výrub dreva \* Urbariát v Ladkoch \* Umiestnenie obecného úradu \* Poľnohospodári v roku 2007 \* Bytové domy do osobného vlastníctva \* Zo základnej školy a odborného učilišťa \* Seniorklub v Ladkoch \* Šport \* Z histórie obce

## POZVÁNKA NA OSLAVY

Komisia pre kultúru a šport obecného zastupiteľstva na svojom marcovom zasadaní prerokovala prípravu osláv, ktoré budú na konci apríla a na začiatku mája.

Dňa 30. apríla 2008 (streda) si obvyklým spôsobom pripomenieme 63. výročie oslobodenia obce a zavraždenia 19 Ladčanov nacistami. Zástupcovia obce a SZPB položia vence k pomníku padlých v druhej svetovej vojne. Začiatok je o 18.00 hodine.

Dňa 1. mája 2008 (štvrtok) pred Domom kultúry budete svedkami druhého ročníka stretnutia občanov pri programe „Otvára sa máju brána“, v ktorom vystúpia mažoretky z Púchova. Prvomájové spomienky strednej a staršej generácii pripomenie dychová hudba Ladčanka.

Začiatok programu je o 16.00 hodine. V prípade nepriaznivého počasia sa program uskutoční v Dome kultúry.

Na 11. mája 2008 pozýva starosta obce, Zbor pre občianske záležitosti a Komisia pre kultúru a šport pri OZ všetky ladčianske matky do Domu kultúry pri príležitosti Dňa matiek. Kultúrnym programom ich potešia deti z Materskej školy v Ladkoch, súbor Vršatec – senior z Dubnice nad Váhom, zábavný program Turcer z Ilavy a tradične Ladčanka. Program sa začína o 15.00 hodine.

### OBCENÁ KNIŽNICA V NOVÝCH PRIESTOROCH

Dôstojné priestory dostala v Mesiaci knihy – marci obecná knižnica na poschodí prístavby Domu kultúry.

Po takmer dvojmesačných stavebných a technických úpravách vstupného schodišťa, vstupných priestorov, bývalej kaviarne a priestorov kuchyne, ktoré v dobrej kvalite vykonali pracovníci obecného úradu sa knižnica presťahovala.

Knižnica má nové police, osobitnú miestnosť ako študovňu s dobrým fondom náučnej literatúry, vrátane encyklopédií.

Estetické prostredie iste priláka nových čitateľov. Vedúca knižnice, pani Eva Riecka, Vás pozýva a oznamuje, že podmienky ani čas vypožičiavania sa nemení: pondelok a piatok vždy od 14.00 do 18.00 hodiny.

### ZMENA!

Od apríla 2008 sa menia otváracie hodiny  
v Zberovom dvore takto:  
streda od 13.00 - 17.00 hod.  
sobota od 9.00 - 12.00 hod.

# LADECKÉ ZVESTI



SPRAVODAJCA MIESTNEJ  
SAMOSPRÁVY V LADCOCH

Číslo: 2.

apríl 2008

### POSLANCI O ODVOZE KOMUNÁLNEHO ODPADU

Na základe podnetu niektorých poslancov obecného zastupiteľstva prerokovali na zasadaní dňa 13. februára 2008 otázku výšky nákladov na odstránenie komunálneho odpadu. Odvoz a jeho uloženie v smetných nádobách zabezpečuje pre obec Považská odpadová spoločnosť.

Napriek tomu, že táto spoločnosť ceny za svoje služby každý rok upravuje iba o inflačný nárast cien, niektorým poslancom sa táto cena zdá byť vysoká. Pozvaní zástupcovia Považskej odpadovej spoločnosti objasnili poslancom tvorbu ceny, ktorá sa stanovuje na základe kalkulácie nákladov a primeraného zisku spoločnosti. Po diskusii sa mnohé otázky vysvetlili a zástupcovia Považskej odpadovej spoločnosti prisľúbili predložiť obecnému zastupiteľstvu podrobnú kalkuláciu ceny, prípadne možnosť jej zníženia.

Samozrejme, že obec

môže zmluvu vypovedať a zabezpečiť odvoz komunálneho odpadu iným vývozcom. Zástupcovia Považskej odpadovej spoločnosti však varovali pred unáhlenými a neuváženými krokmi, pretože návrat obcí po neúspechu u iných vývozcov k Považskej odpadovej spoločnosti je už za menej výhodných podmienok, ako bol pred týmto krokom.

Rovnako treba brať do úvahy vytváranie finančnej rezervy na budovanie nových úložísk odpadu, čo je investícia presahujúca možnosti nielen obce ale celého regiónu. Taktiež dohoda medzi obcami o výbere miesta úložiska býva veľmi zložitá a ťažká. Najlepšie predpoklady pre riešenie celého komplexu likvidácie odpadu, ktorý bude narastať rastom životnej úrovne, majú súkromné nezávislé podnikateľské subjekty.

(dokončenie na 2. strane)